

Заява

про участь у міському конкурсі з визначення проектів «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада»

Найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Ресурсний центр «Майбуття»
Назва проекту	«#Я_не_жертва, я_людина» Програма підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства на базі Київського міського Центру роботи з жінками
Пріоритет, завдання, визначене Організатором конкурсу на розв'язання якого спрямовано проєкт (словами, зазначити лише один напрямок)	проведення заходів з підвищення рівня правової освіти та поінформованості громадськості
Загальна сума кошторису на здійснення витрат проекту	228 055.20 грн.
Очікуване фінансування від Департаменту суспільних комунікацій	193 846.92 грн.
Строк виконання проекту	7 місяців
Прізвище, ім'я, по батькові керівника організації, адреса знаходження організації, телефон, факс, e-mail	Арнаутов Олександр Олександрович, 04119, м. Київ, вул [REDACTED]
Прізвище, ім'я, по батькові та посада керівника проекту, поштова адреса, телефон, e-mail	Арнаутова Вікторія Володимирівна, [REDACTED]

До заяви додається:

- 1) опис проекту за формою, яка затверджена відповідним наказом організатора Конкурсу, що повинен містити мету і завдання, план виконання із зазначенням строків та відповідальних виконавців на кожному етапі, очікувані результати та конкретні результативні показники виконання проекту, інформацію про цільову аудиторію, залучені до виконання проекту інші інститути громадянського суспільства, способи інформування громадськості про хід виконання проекту, детальний розрахунок витрат та джерела фінансування;
- 2) кошторис витрат, необхідних для виконання проекту, за формою, що затверджена організатором Конкурсу;
- 3) інформація про діяльність ГО «РЦ «Майбуття», зокрема досвід виконання проектів протягом останніх двох років, його матеріально-технічну базу та кадрове забезпечення за підписом керівника або уповноваженої особи інституту громадянського суспільства, завірена його печаткою;
- 4) копія свідоцтва про реєстрацію ГО «РЦ «Майбуття», виписки з державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, статуту (положення), копія документа, що підтверджує включення інституту громадянського суспільства до Реєстру неприбуткових установ та організацій.

Керівник громадської організації
«Ресурсний центр «Майбуття»



Арнаутов Олександр Олександрович

М.П.
25 лютого 2020 року



Громадська організація «Ресурсний центр «Майбуття»

1. Проект

#Я_не_жертва, я_людина

**Програма підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства
на базі Київського міського Центру роботи з жінками**

Найменування інституту громадянського суспільства - Громадська організація «Ресурсний центр «Майбуття»

Напрямок, за яким буде виконано проект - проведення заходів з підвищення рівня правової освіти та поінформованості громадськості.

Актуальність проекту

Свобода від насильства – основне право людини. Домашнє насильство – один із найчастіших злочинів, які вчиняються щодня. Насильство щодо жінок виступає одним з головних порушень прав людини, причини якого пов'язані з наявною нерівністю між чоловіками та жінками та гендерною дискримінацією. Соціальний тиск такий сильний, що багато жертв сприймають насильство як невідворотне явище в житті і не повідомляють про нього. Інших потерпілих, які мають мужність звертатися по допомогу до органів влади, інколи відсилають назад, не сприймаючи їх серйозно. Інші не можуть знайти захист і справедливість через слабкість правової та політичної бази.

Толерантне ставлення суспільства до насильства, відчуття сорому примушує жінку, дівчину приховувати навіть від найближчих, коли чоловік, хлопець, батько, вітчим побив або образив. Випадки сексуального насильства, особливо в сім'ї, залишаються в зоні цілковитого замовчування. Насильство в сім'ї – домашнє насильство дороге коштує суспільству. Майже 100% матерів, які зазнали насильства, народили хворих дітей – переважно з неврозами, заїканням, енурезами, церебральним паралічем, порушенням психіки.

Прийняття Закону України від 07.12.2017 № 2229-VIII «Про запобігання та протидію домашньому насильству» зрушило вирішення багатьох проблем в реагуванні на випадки домашнього насильства та гендерно зумовленого насильства з боку правоохоронних органів, але залишаються питання соціально-психологічної допомоги постраждалих від домашнього насилля.

Актуальність соціально-психологічної реабілітації та адаптації осіб, які постраждали від домашнього насилля, не визиває сумнівів. На перший план виходить

питання про справляння з критичною ситуацією – розвиток адаптивних копінг-стратегій виходу, про підвищення спроможності будувати подальше життя без насилля. Стан жертв насилля можна поліпшити за допомогою психологічних тренінгів, що можуть мати значний успіх та призводить до різкого поліпшення якості життя постраждалих та недопущення попадання в майбутньому в ситуації насилля.

Мета проекту

Розвиток людського капіталу столиці через адаптацію осіб (в основному), що постраждали від насильства до повноцінного активного і свідомого життя. Збереження та відновлення фізичного, психічного та соціального потенціалу цільової аудиторії проекту шляхом прискорення адаптації до мирних умов через проведення психологічних тренінгів.

Завдання проекту

- створити простір безпеки для людини в кризовому стані;
- залучити резидентів центру до проактивного сценарію життя та створити умови для особистої самореалізації резидентів Центру;
- створити умови для забезпечення економічної незалежності резидентів центру;
- організувати групові психологічні тренінги (кількістю до 15-18 осіб) за комплексною програмою «#Я_не_жертва, я_людина», які проводяться на базі Київського міського Центру роботи з жінками;
- формування привабливого іміджу Київської міської державної адміністрації серед громади міста Києва.

Програма коучингової підтримки «Персональна трансформація жінок, які пережили насильство»

Мета програми: надати інформацію щодо викликів, вимог, розвитку необхідних компетентностей для гармонійного життя в умовах хаосу і невизначеності жінкам, які пережили насильство.

Учасниці програми знайдуть відповіді на питання:

- як управляти змінами у світі хаосу і невизначеності?
- як бути лідерками нових рішень та прикладом для інших?
- як жити здоровою, сповненою сил та оптимізму?
- як допомогати та просвіщати інших жінок, щоб вони не потрапили в такі ситуації?

Програма носить інтерактивний характер і передбачає практичне відпрацювання умінь та навичок. Модульний підхід дозволяє гнучко підлаштовуватись під учасниць програми та йти “за групою”.

Змістовні модулі:

1. Гендерна рівність та протидія гендерно обумовленому насильству (Інформування про права і можливості)
2. Робота з психологічними блоками, обмеженнями та страхами.
3. Здоров'я жінки: принципи здорового харчування, фізичне навантаження щодня, профілактика психосоматичних проявів, рефлексотерапія, відновлення та гігієна особистої енергетики;
4. Розкриття себе через танець та фотографію.

Програма

Модуль 1

“Гендерна рівність та протидія гендерно обумовленому насильству”

Концепція гендеру. Стать і гендер. Суспільні норми гендерної жорсткості. Гендерна соціалізація.

Розуміння «що таке гендер та з чим його їдять»? Розуміння різниці між статтю, гендером та сексуальністю та чому їх не варто плутати?

Презентація, інформаційні блоки, практичні вправи.

Комплексний гендерний підхід. Гендерний аналіз

Усвідомлення необхідності «жіночого» погляду на всіх рівнях прийняття рішень та у професійній діяльності. Усвідомлення реальних кроків, спрямованих на подолання гендерних проблем суспільства та ролі в цьому жінок.

Презентація, інформаційні блоки, практичні вправи.

Гендерні ролі і стереотипи. Вплив стереотипів на лідерські якості жінок. Ціна стереотипів.

Хто така «справжня жінка»? Розуміння впливу стереотипних уявлень про роль жінки у суспільстві на особисте життя, своїх бар'єрів та переважень.

Презентація, інформаційні блоки, практичні вправи.

Модуль 2

“Робота з психологічними блоками, обмеженнями та страхами”

Засоби й методи, за допомогою яких можна контролювати свої фізіологічні реакції на стресові імпульси.

Організація обговорень переживань у колі довіри. Це веде до зниження стресу (вербалізуючи, проговорюючи, ми беремо під контроль свої переживання. Обговорення без осуду дозволяє усвідомити, що ти не одина так почувася, дозволяє позбутися метاپочуттів (почуттів з приводу почуттів; дозволяє не відчувати провини за те, що тобі страшно, і не витратити сили ще й на подолання цих метاپочуттів), дозволяє не витісняти, а прийняти свій стан і, відповідно, його контролювати.

Модуль 3

"Здоров'я жінки: принципи здорового харчування, фізичне навантаження щодня, профілактика психосоматичних проявів, рефлексотерапія, відновлення та гігієна особистої енергетики"

Первинна діагностика, хто на якому рівні фізично та психічно знаходиться.

У здоровому тілі – здоровий дух.

Фізичне навантаження допомагає зменшити кількість тривожних станів (Панічних атак).

Як полюбити та прийняти своє тіло після фізичного та психологічного насилля.

Модуль 4

"Розкриття себе через танець та фотографію"

Ціль: Збереження та відновлення фізичного, психічного та емоційного потенціалу жінок, що постраждали від насилля.

Завдання:

Проведення танцювально-фототерапевтичних заходів для учасниць проекту.

Наше ноу-хау - "Танцювальний фотодень" носить потенційно терапевтичний характер через танець і фотографію і є квінтесенцією психологічної підтримки на психосоматичному рівні, танцювального мистецтва і пластики, створення ресурсного образу через фотографію.

Фотодень направлено:

1. На розширення доступу жінок, які постраждали від насилля до мистецьких практик (танець, фотографія) в контексті психологічної реабілітації;
2. На профілактику синдрому хронічної втоми;
3. Навчитись відчувати себе тут та зараз;
4. Подивитися на себе з іншої сторони, побачити себе не травмовану, а наповнену життям!

*Жити повним життям і отримувати задоволення від кожної її миті
- це досягнення, яке варто ваших зусиль!*

План виконання проекту згідно з Таблицею:

Етапи виконання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк виконання етапу
1– підготовчій	<ul style="list-style-type: none"> - Заключення Договору з КМДА; - Збір команди проекту та планування роботи; - Інформування керівництва Київського міського Центру роботи з жінками про можливість проведення заходів проекту - Планування графіку заходів з керівництвом Центру; - Інформування про заходи потенційних клієток Центру і потенційних клієток; - Запуск PR-кампанії проекту, висвітлення заходів проекту. 	1 тиждень після закінчення договору з КМДА
2– проведення заходів	<ul style="list-style-type: none"> - Постійний контакт з керівництвом Центру та координація проекту, оперативне вирішення форс-мажорних обставин в разі виникнення; - Висвітлення заходів проекту 	7 місяців протягом 2020 року з моменту підписання Договору
3– заключний	<ul style="list-style-type: none"> - Підготовка звітних матеріалів 	2 тижня останнього місяцю проекту

Очікувані результати виконання проекту.

Всього плануємо охопити мінімум 420 осіб - клієток Київського міського Центру роботи з жінками за проект і провести, а саме:

- провести комплексну програму відновлення з психологічної реабілітації жінок по 4 заходи на місяць кількістю по 15 учасниць.

Всього планується провести 28 таких тренінгів протягом 7 місяців.

Щодо якісних показників виконаних заходів проекту, плануємо розробити анкету зворотнього зв'язку.

Цільова аудиторія, на яку спрямовано проект:

особи - клієтки Київського міського Центру роботи з жінками, які зазнали домашнього насильства.

Способи інформування громадськості про хід та результати виконання проекту (зазначаються назви засобів масової інформації, строки та методи інформування громадськості):

- сайт організації (постійно, анонси, прес-релізи),
- сайт Київського міського Центру роботи з жінками,
- соціальні мережі – Facebook, Instagram (постійно, анонси, прес-релізи),
- YOU TUBE канал, радіо телеканал (в середині чи наприкінці проекту, виступи учасників проекту про діяльність проекту).

Організації, які планується залучити до співучасті у виконанні проекту (назва організації, адреса, телефон, спосіб співучасті, які заходи в рамках проекту виконус, які ресурси надає).

Робота планується на базі Київського міського Центру роботи з жінками, з яким попередньо узгоджено запити та зміст заходів, що планується провести в рамках проекту.

Сума коштів і з яких джерел очікується отримати для виконання проекту.

Фінансові надходження приватних осіб та особисті кошти членів організації.

Керівник ГО «Ресурсний центр «Майбуття»



Арнаутов Олександр Олександрович

25 лютого 2020 року



Громадська організація «Ресурсний центр «Майбуття»

2. Кошторис витрат на виконання проекту

№	Стаття витрат	Розрахунок витрат	Сума коштів, очікувана з бюджету м.Києва, грн.	Сума коштів з інших джерел, грн.	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів на реалізацію проекту, грн.
1	Послуги бухгалтера з 01.05. по 30.11.2020 р.	4305 грн. x 7 міс. = 30135 грн.	30135 грн.			30135 грн.
2	Зарплатня керівника / менеджера проекту з 01.05. по 30.11.2020р.	4486,90 грн. x 7 міс. = 34 208,50 грн.			34 208.50 грн.	34 208.50 грн.
3	Психолог	3690 грн. x 2 заходи/міс. x 7міс = 51660 грн.	51660 грн.			51660 грн.
4	Тренер	3198 грн. x 2 заходи/міс. x 7міс = 44772 грн.	44772 грн.			44772 грн.
5	Фотограф	2952 грн. x 1 заходи/міс. x	20664 грн.			20664 грн.

		7міс = 20664 грн.				
6	Кава – паузи (з на день)	15 учасників + 2 фахівця x 88,56 грн. x 4 заходи x 7 місяців	31615,92 грн.			31615.92 грн.
7	Аудиторська перевірка	15000 грн.	15000 грн.			15000 грн.
	Всього		193 846,92 грн.		34 009,50 грн.	228 055,20 грн.
	Разом					228 055,20 грн.

Обґрунтування кількості послуг та товарів

- З/п бухгалтера проекту ґрунтується на неповній робочій зайнятості (7 днів на місяць) на протязі 7 місяців. В обов'язки бухгалтера входить ведення, складання та своєчасна подача звітності до контролюючих органів.

- З/п керівника/менеджера проекту ґрунтується на повній робочій зайнятості та виконанні наступного обсягу робіт: написання та захист проекту, підготовка звітів за проектом, загальна координація та методична підтримка фахівців проекту, підготовка інформаційного посібника для учасників бойових дій та членів їх сімей, координація роботи всіх учасників проекту, реклама Центру та просування проектних послуг в інтернеті, обслуговування сайту організації, ведення групи підтримки в соціальних мережах, обробка клієнтських дзвінків та запитів, підготовку інформації для звітів. З/п керівника/менеджера проекту (ФОП) оплачується за рахунок організації.

- З/п соціального працівника (ФОП) ґрунтується на: підготовці інформаційних матеріалів для сайту організації за напрямком в квітні та передбаченому обсязі проведених консультацій у кількості 42 на місяць (по дві консультації на день), починаючи з травня 2018 року.

- З/п психолога (ФОП) ґрунтується на передбаченому мінімальному обсязі проведених консультацій у кількості 42 на місяць (по дві консультації на день), починаючи з квітня

2018 року та проведення двох психологічних тренінгів на місяць при формуванні груп кількістю до 12-15 учасників.

- З/п фотографа (ФОП) ґрунтується на передбаченому мінімальному обсязі проведених фотосесій у кількості 20 на місяць (по одній фотосесії на день), починаючи з квітня 2018 року та проведення двох фотосесій на місяць при формуванні груп кількістю до 12-15 учасників.

- Канцтовари (папір А4, фліпчарт-папір, ручки, маркери) для проведення групових психологічних тренінгів та проведення консультування в офісі.

Перелік характеристик наявного матеріально – технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери, тощо) забезпечення організації, які будуть використані для реалізації проекту (окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться власними силами організації)

Проектні заходи проводяться на базі Київського міського Центру роботи з жінками, з використанням оргтехніки ГО (3 комп'ютери, 1 багатофункціональний пристрій. 1 мультимедійний проектор, 2 фліпчарт – дошки), фотоапарат, відеокамера.

В проекті можливе використання автомобіля Mercedes VITO.

Керівник ГО «Ресурсний центр «Майбуття»



Олександр Арнаутов

Арнаутов Олександр Олександрович

25 лютого 2020 року



Громадська організація «Ресурсний центр «Майбуття»

3. Історія організації, досвід та кадровий склад проекту

Громадська організація «Ресурсний центр «Майбуття» є неприбутковою юридичною особою, яка реалізує свої проекти на території міста Києва та зареєстрована 15 квітня 2014 року на тлі військових подій на сході України групою фахівців-психологів з метою:

- надання соціально-психологічних, освітніх та медичних послуг населенню та соціально-правовий захист членів організації;
- соціально-психологічної адаптації, працевлаштування та перепідготовки військовослужбовців, звільнених із військових формувань та членів їх сімей;
- психологічна реабілітація військовослужбовців військових та правоохоронних формувань, постраждалих від надзвичайних ситуацій та наслідків бойових дій;
- різнобічна підтримка дітей з інвалідністю та тих, які мають проблеми зі здоров'ям; сприяти забезпеченню їм якісної реабілітації/абілітації, що направлені на підвищення якості життя дітей та їх сімей;
- сприяння розвитку демократичних процесів з урахуванням гендерної складової та забезпечення гендерної рівності, що стане запорукою економічного зростання та розвитку громадянського суспільства.

Організація нараховує біля 300 осіб по всій території України та має наступну структуру за напрямками роботи, а саме:

- відділ психологічної реабілітації учасників бойових дій;
- відділ соціально-психологічної адаптації військовослужбовців, що плануються до звільнення;
- відділ роботи із сім'ями з особливими дітьми.

Керівними органами Організації є: загальні збори членів організації, правління організації; голова організації; ревізійна комісія. Загальні збори є вищим керівним органом Організації, який вправі приймати рішення з будь-яких питань її діяльності, у тому числі і тих, що передані загальними зборами до компетенції виконавчого органу, а також скасовувати рішення інших органів Організації.

Інформація про досвід реалізації проектів.

Досвід співпраці з ОБСЕ.

У період з 01 серпня по 10 листопада 2014 року Ресурсний центр «Майбуття» здійснив проект ОБСЕ «Допомога в соціальній адаптації звільненим військовослужбовцям». Командою організації було організовано і проведено чотири заходи з питань соціального захисту та організації соціальної і професійної адаптації військовослужбовців перед звільненням із лав Збройних Сил України у військових частинах Військово-Морських Сил України, які розташовуються у Миколаївській області. В проектних заходах щодо соціально-психологічної адаптації прийняли участь

140 військовослужбовців, які були передислокованих із Автономної Республіки Крим або ті, хто брав участь у антитерористичній операції на сході України.

У лютому 2015 року після оцінки досвіду, організаційної та експертної спроможності та попереднього досвіду залучення в якості Виконавчого партнера, ОБСЕ включила громадську організацію «Ресурсний центр «Майбуття» в Реєстр виконавчих партнерів (реєстраційний номер в реєстрі UA-IP-026).

З 21 липня по 15 грудня 2015 року Майбуття виконала проект ОБСЕ “Допомога звільненим військовослужбовцям реінтегруватись у суспільство” у Вознесенську Миколаївської області для 30 військовослужбовців, які звільнялися та членів їх сімей за рахунок підвищення їх професійних навичок та надання їм допомоги у працевлаштуванні.

З 29 жовтня по 30 грудня 2015 року організація також відпрацювала проект ОБСЕ «Організація тренінгів з психологічної реабілітації для молодшого та середнього командного складу та для військових психологів» для 160 військовослужбовців.

Волонтерська діяльність з психологічної реабілітації військовослужбовців Збройних сил України та Національної гвардії України.

Розуміючи важливість зазначених вище питань, фахівці ГО «Ресурсний центр «Майбуття» з початком військової агресії включилися в роботу щодо психологічної допомоги військовослужбовцям Збройних сил України та Національної гвардії України на всіх етапах бойової діяльності: при підготовці військовослужбовців до роботи в екстремальних/бойових умовах, у психологічному супроводі військовослужбовців в зоні АТО, в місцях ротацій та відновлення боєздатності з метою психологічного відновлення після участі в екстремальних /бойових умовах. Загалом фахівцями організації з 2014 року надана допомога понад 10 000 військовослужбовцям – учасникам бойових дій.

За активною участю керівниці даного Проекту Арнаутової Вікторії (яка займає посаду радника командувача НГУ з питань реформування психологічної служби з 11 липня 2017 року) проведена реформа психологічної служби НГУ, розроблена Програма психологічної реабілітації учасників бойових дій та проведено на кошти приватних осіб два заїзди (загалом 65 осіб) на базі медичного реабілітаційного центру «Нові Санжари» НГУ.

Наші фахівці – це сформована команда однодумців, психологів-тренерів різних психологічних шкіл та напрямів, більшість з яких пройшли «професійне кризове хрещення» Майданом. Психологи постійно підвищують свою кваліфікацію, приймають участь у наукових конференціях, що поряд із набутим досвідом дозволяє формувати тренінгові програми із найбільш ефективними методиками та якісно консультивати громадян.

Із нашою роботою щодо психологічної підтримки комбатантам можливо ознайомитись на нашому сайті www.maibuttia.com.ua.

Організована дистанційна група психологічної підтримки «Смак життя ветерана» у Facebook <https://www.facebook.com/groups/tasteoflifeua/>, де військовослужбовці та члени їх родин спілкуються з психологами Майбуття, ставлять проблемні питання в групі чи звертаються за індивідуальною психологічною консультацією. Крім того, ми

розміщуємо тут розроблені психологами методичні матеріали, корисну інформацію та посилання.

У 2019-2020 роках наша організація є виконавцем проекту ООН Жінки щодо Розробки Методичних рекомендацій викладання гендерного навчання у вищих навчальних закладах сектору безпеки і оборони.

А також виконує проєкт щодо гендерного навчання для новопризначених гендерних контактних центрів Міністерства оборони та надання підтримки розробці методичних рекомендацій щодо всебічної гендерної інтеграції до навчальних програм вищих навчальних закладів сектору безпеки та оборони.

Враховуючи все сказане раніше та досвід команди за останні п'ять років Ресурсний центр «Майбуття» має достатньо методичного, кадрового і практичного ресурсу для створення та проведення Проекту. Працюючи частково на волонтерських засадах, за підтримки міжнародних донорів (ОБСЕ) та приватних осіб, керівництво організації звертається за фінансовою підтримкою до КМДА щодо надання фінансової допомоги у проведенні проєкту.

Кадровий склад команди проєкту

Керівник проєкту – Арнаутова Вікторія Володимирівна

Менеджер проєкту – Арнаутова Аліна Віталіївна

Психолог-консультантка – Шамрай Людмила Іванівна

Гендерна тренерка-психологиня – Орловська Наталія

Резюме

Ім'я: Арнаутова Вікторія Володимирівна

Теперішня посада: штатна радниця міністра внутрішніх справ з гендерних питань, громадська діячка у напрямках психологічної реабілітації, гендерної політики, інклюзії.

Дата народження: 09.05.1972

Громадянство: Громадянка України

Основні відомості щодо кваліфікації:

PhD – Кандидатка психологічних наук за спеціальністю соціальна психологія; соціальна робота.

Національна гендерна експертка проєктів ОБСЄ. Магістр управління в освіті.

Психолог-консультантка, коуч, тренерка соціально-психологічного тренінгу (СПТ).

Загальний досвід психологічної практики – 19 років.

Досвід роботи з державними структурами (МОЗ, Міністерство соціальної політики, МОУ, ЗСУ, МВС, НГУ, ДПСУ), з міжнародними організаціями - НАТО, ОБСЄ, ООН Жінки.

Активна участь у створенні системи психологічної реабілітації в Україні в різних робочих групах при Адміністрації Президента, Верховній Раді, Міністерстві соціальної політики, досвід реформування психологічної служби Національної гвардії України та спільних проєктів з психологічною службою Генерального штабу Збройних сил України – 5 років.

Досвід роботи з інституалізації гендерної політики в складових сектору безпеки і оборони, гендерного навчання військовослужбовців, державних службовців цивільних Міністерств та обласних, районних адміністрацій - 5 років. Гендерна експертка – 10 років.

Подяки та нагороди:

*Подяка від Київського міського голови В.Кличко

«За вагомий особистий внесок у справу підтримки та допомоги учасникам АТО, активну громадянську позицію» від 10.05.2015 р., № 91918.

*Числені подяки від частин та Генштабу Збройних сил України, від частин та Головного управління Національної гвардії України за психологічну роботу із військовослужбовцями на всіх етапах бойової діяльності за 2014-2017 роки.

*Нагороджена відзнакою Президента України «За гуманітарну участь в антитерористичній операції» (2017).

*Нагороджена пам'ятним подарунком годинником від міністра МВС (2018).

*Нагороджена відзнакою Президента України «Легідна сила» (2019).

Освіта:

1996 – Південноукраїнський педагогічний університет ім. К.Д.Ушинського: викладач педагогіки, психології та англійської мови.

2006 – Університет економіки та права «КРОК»: управління навчальними закладами.

2009 - 2011- Програма рівних можливостей та прав жінок в Україні (ПРООН): тренер з гендерної політики.

2011 – Державний інститут сімейної та молодіжної політики за програмою підготовки тренерів з гендерної освіти, гендерної політики, протидії насильству в сім'ї (підвищення кваліфікації).

2013 - Київська Асоціація практикуючих психологів і психотерапевтів (КАППП): тренерка соціально-психологічного тренінгу.

2014 - Київська Асоціація практикуючих психологів і психотерапевтів (КАППП): психолог-консультантка.

2010 – 2019 – різні навчання та курси з підвищення кваліфікації з додаткової психологічної освіти, психотерапевтичних методів, напрямків реабілітації:

Еріксон Інститут Мерлін Аткінсон - Сімейний коуч;

Практикуючий коуч у напрямку невербального коучингу «Система п'яти кілець Стюарта Хеллера»;

Навчання методу «Біосуггестивної терапії для корекції психосоматичних розладів», О. Стражний (Угорщина);

Майстер-клас Ж. Славинського – Processor PEAT and Transcendence Processor – Процесор ПЕАТ;

Життєтворча майстерня Д. Леонтьєва - екзистенційна терапія; Майстер-клас Морітца Егетмейєра – Метафоричні карти – творчий путь до зцілення та ресурсів; Майстер-клас «Метод Ключ у боротьбі зі стресом», Алієв; Майстер-клас Павла Лушина "Екофасілітація"; Семінар Ірени Голуба "Робота зі свіжою травмою і ПТСР"; Семінар Дітті Марчер «Запобігання наслідків шокової травми і розвитку ПТСР» (Данія);

Майстер-клас «Робота з тілом – інтегративний підхід», О.Вільвовська; Майстер-клас Інститут психомоторної терапії і соматичного коучінгу – терапія ембодімент, О.Белова – Орловська (Київ); Семінар «Теоретичні принципи та практичні навички психологічної роботи з пацієнтами, що отримали важкі фізичні травми, в тому числі під час військових дій» Гусарової Світлани; «Підвищення психологічної пружності військовослужбовців та цивільного населення», Мікі Дорон (Ізраїль); Міжнародний базовий курс-тренінг з організації надання опіки та психологічної допомоги в умовах бойових дій (кризових ситуаціях), капелан, кризовий менеджер Наомі Пейджет (США); Програма «Теорія та практика кризової психології», Національний Педагогічний університет ім. Драгоманова. Інститут соціальної роботи та управління; Лекції щодо психологічної пружності та реабілітації військовослужбовців у армії Франції, програма декомпресії, НАТО; Тренінг для тренерів «Основи запобігання та лікування ПТСР» Франкліна Пюселіка (США), інструктор із запобігання та лікування ПТСР; Тренінг для тренерів «Психологічна реабілітація військовослужбовців (на прикладі досвіду Ізраїлю)» у рамках проекту «Допомога звільненим військовослужбовцям» реінтегруватись у суспільство, ОБСЕ. Тренери - Гіла Петрова, Моті Пікельнер, курс Бломберг-терапії (Швеція)...

Досвід роботи

20 квітня 2019 – по теперішній час – радниця міністра внутрішніх справ з гендерних питань: інституалізація засад гендерної політики у підпорядкованих структурах МВС, НПУ, ДПСУ, ДСНС, ДМС, НГУ.

2018 – по теперішній час – наукова діяльність в рамках проєкту Національної академії державного управління при Президентові України щодо розробки національної резил'єнтності.

2018 - по теперішній час – національна гендерна експертка ОБСЄ у проєкті «Посилення демократичного цивільного контролю над Збройними силами України»: аналіз і оцінка впровадження гендерної політики у Міністерстві оборони України та в Збройних силах України, складання Дорожньої карти щодо впровадження гендерної інтеграції в МОУ та ЗСУ, гендерне навчання військовослужбовців МОУ та ЗСУ, складання програми навчального курсу з демократичного контролю в університеті ім. Черняхівського.

Липень 2017 – 19 квітня 2019 - радниця командувача Національної гвардії України з питань реформування психологічної служби та гендерної політики: виведення окремої психологічної служби НГУ на високий професійний рівень згідно вимог сучасності; інституалізація засад і впровадження гендерної інтеграції в НГУ, на протязі 1.5 року – єдина штатна радниця серед державних органів в Україні.

Квітень 2014 – по теперішній час – громадська діячка, організаторка і координаторка проєктів в громадських організаціях «Ресурсний центр «Майбуття» та «Ліга офіцерів») у напрямках з психологічної реабілітації та відновлення учасників бойових дій

спільно з Генеральним штабом Збройних сил України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, соціально-психологічної адаптації військовослужбовців, розробка та проведення програм соціально-психологічної реабілітації військовослужбовців.

Більше 45 тисяч учасників програм з психологічного відновлення.

Більше 8 тисяч учасників програм з перепідготовки військовослужбовців, запланованих до звільнення на цивільні спеціальності.

Координація гендерних проєктів з ООН Жінки: логістична підтримка проєкту створення Методичних рекомендацій щодо гендерного викладання у ВВНЗ.

2015 – по теперішній час – волонтерська діяльність з підтримки сімей з особливими дітьми в рамках громадської організації «Ресурсний центр «Майбуття»»: організаційне та психологічне консультування батьків, співпраця з міжнародними організаціями і постачальниками ліків, співпраця с МОЗ, проведення батьківської конференції, участь в робочих групах, інформаційних конференціях.

2014 – 2016 - волонтерська діяльність: у рамках Психологічної служби Майдану - чергування на гарячій лінії Євромайдан-SOS, індивідуальне консультування, проведення тренінгів з військовослужбовцями-переселенцями із Криму та членами їх сімей.

З 2008 – по теперішній час – власниця Центру практичної психології «Смак Життя»: індивідуальне консультування, проведення тренінгів, семінарів, створення та проведення антикризових програм, сімейних коучинг, співробітництво із Конфедерацією інвалідів та громадською організацією онкохворих жінок після мастектомії «Амазонки» – проведення реабілітаційних програм для жінок, дітьми з інвалідністю та членами їх сімей.

2009 - 2011 – участь в проєкті ПРООН «Програма рівних можливостей та прав жінок в Україні» в якості тренерки з питань гендерної політики - проведення тренінгів з держслужбовцями цивільних міністерств та обласних, районних рад з впровадження гендерного компоненту в діяльність державних органів та органів місцевого самоврядування.

2002 – 2007 – приватний підприємець: створення власного центру з оптового продажу (Київ): розробка та впровадження організаційної схеми роботи підприємства (Шоу-рум, офісу, складу, кур'єрської служби); постановка управлінського обліку та контролю; здійснення короткострокового навчання персоналу - проведення внутрішніх і зовнішніх тренінгів з управління персоналом, продажами на основі міжнародної програми TACIS.

2001 - 2002 – керуючий менеджер, психолог-методист - Центр Інтенсивного Сприйняття Інформації (Київ): забезпечення навчального процесу груп скорочитання; організація роботи офісу і PR-компаній; проведення презентацій за програмою; тестування та діагностика кандидатів на навчання; розробка психологічного блоку методики швидко читання для дітей та дорослих.

2000 - 2001 - науковий співробітник - Національний науково-дослідний центр оборонних технологій і військової безпеки України (Київ): методична розробка програми «Захист особового складу в умовах психологічної війни», відпрацювання питань з психологічної та психофізіологічної адаптації людей до різних впливів в умовах психологічної війни; аналіз існуючих тестових методик та участь співпраця з кафедрою психофізіології Університету ім. Шевченка та Військово-медичною академією у розробці нових експериментальних діагностичних та антикризових методик; участь у науково-практичних дослідженнях і семінарах за темою «Адаптивні здібності людини в екстремальних умовах».

1997 – 1999 - методист, психолог-консультант, координатор за програмою «Крок за кроком» фонду «Відродження» - Дошкільний заклад (Одеса): забезпечення навчально-виховного процесу в дошкільному закладі, проведення методичної роботи в д/з, організація та проведення навчальних тренінгів, семінарів і презентацій за програмою «Крок за кроком» для різних вікових та службових категорій (студенти, вихователі, інспектори районних управлінь, батьки вихованців), психологічне консультування та діагностика (в підпорядкуванні 20-25 співробітників-вихователів).

Володіння мовами:

Українська – рідна, російська – рідна, англійська – в режимі активації.

Водійське посвідчення з 2002 року

Резюме

Ім'я працівника: Арнаутова Аліна Віталіївна

Посада: менеджер проекту, фотовідеодизайнерка-психологиня

Назва організації: громадська організація «Ресурсний центр «Майбуття»

Дата народження: 14.03.1995

Стаж роботи в організації: з моменту реєстрації

Громадянство: Громадянка України

Детальний опис виконуваних функцій: відповідає за координацію проектів організації та адміністративну роботу офісу організації; відповідає за підтримку PR-кампанії проекту; організовує та координує проекти з психологічної реабілітації; здійснює консультаційну, психологічну, тренінгову роботу в психологічних проектах ГО «РЦ «Майбуття».

Основні відомості щодо кваліфікації:

Досвід організації та проведення проектів щодо психологічної реабілітації учасників війни та їх родин» спільно з ГШ ЗСУ та Національної гвардії України - 4 роки.

Соціально-психологічна підтримка сімей з дітьми з особливими потребами - 3 роки.

Бакалавр мистецтва за кваліфікацією фотохудожник, досвід роботи 6 років.

Консультант з позитивної психотерапії – 1 рік.

Освіта:

2014 р. – Коледж Київського національного університету технологій та дизайну за спеціальністю «Художнє фотографування» та здобула кваліфікацію фотохудожник.

2015 р. – Підвищення кваліфікації в навчальному інституті магістерської підготовки та післядипломної освіти, програма Міні-МВА «Персональний та професійний розвиток» за спеціалізацією «Керівник підприємств, установ та організацій»

2016 р. – Київський національний університет технологій та дизайну, здобула ступінь бакалавра за напрямом підготовки «дизайн» та здобула кваліфікацію бакалавр мистецтва

2017 р. – прийняла участь у семінарі від міжнародної громадської організації «Міжнародний центр розвитку лідерства» на тему «Інклюзія, деінституціалізація та підтримка громад. Вступ до моделі «CARE»

2017 р. – Central European Academy Studies and Certification (CEASC), Бидгощ, Польща, пройшла навчальний курс за напрямком «Рівень можливостей в проектах Європейського Союзу»

2017 р. – Central European Academy Studies and Certification (CEASC), Бидгощ, Польща, пройшла навчальний курс за напрямком «Управління Європейськими проектами в фінансовій перспективі ЄС 2014-2020»

2017 р. – WORLD ASSOCIATION FOR POSITIVE PSYCHOTHERAPY (WAPP), WIESBADEN ACADEMY OF PSYCHOTHERAPY (WIAP), консультант в методи Позитивної психотерапії

2017 р. – двохнедільний тренінг в Болгарії по позитивній психотерапії за темами: «Ідентифікація в процесі психотерапії при стадії інтеракції» тренер Снежанка Дімітрова, «Робота з дітьми та підлітками в Позитум-підході» тренер Стефанка Томчева

Досвід роботи

2014 – 2018 – менеджер проектів в громадських організаціях «Ресурсний центр «Майбуття», та громадська організація «Ліга Офіцерів»

2016 – 2017 – головний менеджер на виробничому підприємстві;

2014 – 2018 – приватний фотограф;

2012 – 2014 – фотограф у фотостудії «Позитив».

Резюме

Ім'я працівника: Шамрай Людмила Іванівна

Посада: консультантка-психолог, тренерка

Назва організації: громадська організація «Ресурсний центр «Майбуття»

Дата народження: 22.08.1958 р.

Стаж роботи в організації: з моменту реєстрації Громадянство: Громадянка України

Детальний опис виконуваних функцій: здійснює консультаційну, навчальну та методичну роботу в психологічних проектах ГО «РЦ «Майбуття», проведення тренінгів, семінарів, психологічного консультування.

Основні відомості щодо кваліфікації:

Практичний психолог, має почесне звання Заслужений працівник народної освіти України (з 1997 р), тренер-мультиплікатор з проблем громадянської та етнічної ідентичності, спеціаліст з соціально-психологічної роботи, тренер-консультант з проблем сучасного менеджменту, реалізація соціально-психологічних програм для різних категорій населення України, керівництво та участь у Програмі «Дні соціальних

служб для молоді на кораблях ВМФ України», 3 роки – досвіду соціально-психологічної адаптації військовослужбовців

Освіта:

1981– Вінницький державний педагогічний інститут ім. Миколи Островського, вчитель математики

1991 - Вінницький державний педагогічний інститут ім. Миколи Островського, практичний психолог

1996 – De Montfort University (England), спеціаліст соціально-психологічної роботи

1997 – Асоціація Гайдів України, «Психологічна робота з питань духовного розвитку в Гайдінгу»

1998 – Асоціація холодинаміки (Москва), тренер-консультант з холодинаміки

2000-2004 – Київський міський центр по роботі з жінками, психологічне консультиування жінок, які зазнали насилля в сім'ї, участь в проекті «Молодіжна гімназія»

2000 – Учбово-консалтинговий центр інвестиційного менеджменту, Курс «Шлях до успіху. Стрес-менеджмент. Життя, вільне від стресу»

2002-2004 – підвищення кваліфікації в Інституті Глибинної психології, психоаналітик

2010-2011 – Навчально-інформаційний центр BIZ (Німеччина), Тренерська Програма з проведення семінарів та тренінгів по проблемам громадянської та етнічної ідентичності

2014 - Навчально-інформаційний центр BIZ (Німеччина), тренер-консультант з проблем сучасного менеджменту

Досвід роботи

2014 - волонтерська робота з психологічної реабілітації з біженцями зі сходу України, із військовослужбовцями – переселенцями та членами їх сімей із Криму

2010 - по теперішній час – приватна психологічна практика: індивідуальне консультиування, психологічні тренінги-семінари, волонтерська робота з психологічної реабілітації з біженцями зі сходу України, співробітництво із Конфедерацією інвалідів – проведення реабілітаційної програми із онкохворими

2004 - по теперішній час – Київський Національний Університет технології та дизайну, Київ, старший викладач: проведення курсів «Конфліктологія», «Психологія управління», «Планування кар'єри та основи самоусвідомлення особистості», «Соціальне забезпечення бізнесу», «Соціальна відповідальність в бізнесі»

З 2000 – по теперішній час – Київський політехнічний ліцей НТУ КІП, керівник гуртка «Театр психологічних мініатюр», робота за сумісництвом

З 2000 – по теперішній час – Київський міський Будинок вчителя, праця на волонтерських засадах - тренінги-семінари, майстер класи з практичної психології для практичних психологів міста та студентів-психологів

1999 – 2004 – Апарат Київської міської організації НДП (Народна демократична партія), психолог: соціально-психологічна робота з населенням, проведення тренінгів та індивідуального консультиування, психологічні лекторії

1998 - по теперішній час – Центр німецької культури Відерштраль, волонтерська робота, керівник проекту «Наша сила в нашому корінні», постійно діючий клуб психології спілкування

1998 – 1999 – Український Державний Центр Соціальних служб для молоді, Начальник відділу реалізації соціальних програм, 8-й ранг державного службовця:

Реалізація соціально-психологічних програм для різних категорій населення України, керівництво та участь у Програмі «Дні соціальних служб для молоді на кораблях ВМФ України»

1994 – 1998 – Жмеринська районна державна адміністрація, директор районного центру соціальних служб для молоді, керівництво та реалізація соціально-психологічних програм для молоді, робота телефону Довіри, тренінги, консультування

1991 – 1994 – Жмеринський міській відділ освіти, методист по навчально-виховній роботі

1981 – 1991 – заступник директора по навчально-виховній роботі с/ш №3

Резюме

Ім'я працівника: Орловська Наталія Миколаївна

Посада: психолог- тренерка, тренерка з гендерної політики радниця командувача Національної гвардії з гендерних питань

Назва організації: громадська організація Ресурсний центр Майбуття

Дата народження: 09.10.1966

Стаж роботи в організації: 3 роки **Громадянство:** Громадянка України

Детальний опис виконуваних функцій: проведення індивідуального консультування та психологічних тренінгів та семінарів, розробка та проведення програм тренінгів та методичних матеріалів. Розробка та проведення володіння комплексним гендерним підходом (мейнстрімінгом), проведення гендерного моніторингу та оцінка програм і проектів; адвокація.

Основні відомості щодо кваліфікації:

Тренерка-психолог, тренерка з гендерної політики. Досвід (близько 10 років) роботи у проведенні тренінгів з питань особистісного зростання, відносин з близькими людьми, гендерної політики. Категорія учасників: жінки, сімейні пари, молоді люди, інваліди, соціальні працівники, представники громадських організацій, державні службовці. Досвід роботи з особистих консультацій та роботі з клієнтами телефонної «гарячої» лінії.

розробка та проведення навчальних програм та програм соціально-психологічної реабілітації військовослужбовців – 3 роки; надання психологічної кризової допомоги постраждалим внаслідок психотравмуючих подій та поранень під час бойових дій військовим ЗСУ та Нацгвардії;

досвід психологічної практики – 7 років;

психологічна реабілітація учасників бойових дій та членів їх сімей - 1,5 року.

Освіта:

1988 - Київський державний університет ім. Т. Шевченка, спеціальність – історія

2004 - Переяслав-Хмельницький держуніверситет ім. Г. Сковороди, спеціальність - практична психологія;

2007 - Програма (3 місяці) «Уповноважена освіта», Сертифікований тренер програми «Уповноважена освіта» (напрямок: комунікації, попередження насильства в сім'ї)

2011 - Національна академія державного управління при Президенті України, спеціальність - управління суспільним розвитком

2011 - Програма (10 місяців) для тренерів з питань гендерної політики. Сертифікований тренер «Програми рівних можливостей та прав жінок в Україні» ПР ООН; (напрямок: гендерна політика, лідерство)

2011 - Програма (108 годин) з попередження насильства в сім'ї.

Короткострокові курси з підвищення кваліфікації за напрямками: «Інноваційні технології в галузі освіти» (методика тренінгової роботи);

2011 - Програма (108 годин) з попередження насильства в сім'ї.

Короткострокові курси з підвищення кваліфікації за напрямками: «Інноваційні технології в галузі освіти» (методика тренінгової роботи);

«Успішні комунікації»;

«Паритетні відносини в сучасному суспільстві»;

«Гендерне бюджетування»;

«Стратегічне планування».

Липень 2015 року – Тренінг для тренерів «Основи запобігання та лікування ПТСР» Франкліна Пюселіка (США), інструктор із запобігання та лікування ПТСР;

Липень 2015 рік – Тренінг для тренерів «Психологічна реабілітація військовослужбовців (на прикладі досвіду Ізраїлю)» у рамках проекту «Допомога звільненим військовослужбовцям» реінтегруватись у суспільство, ОБСЕ. Тренери - Гіла Петрова, Моті Пікельнер.

Досвід роботи

Квітень 2014 – по цей час – психологічна реабілітація учасників бойових дій та членів їх сімей (ЗСУ, НГУ) у складі ГО «Ліга офіцерів»

Листопад 2014 – лютий 2015 - участь у проекті Україна - НАТО щодо «Психологічної реабілітації учасників АТО»

2002 - 2014 - Робота в органах державної служби.

2004 – 2012 - Діяльність у громадській та соціальній сферах:

Три роки керувала соціальною програмою для жінок «Вечірня гімназія», яка переросла в програму для молоді «Молодіжна гімназія».

1988 – 2004 - Робота викладачем і заступником директора з виховної роботи в загальноосвітньому навчальному закладі

Керівник громадської організації
«Ресурсний центр «Майбуття»



Арнаутов Олександр Олександрович

М.П.

25 лютого 2020 року

м.Київ, Солом'янське районне управління юстиції у місті Києві,
Контактні дані: 03186, м.Київ, пр-т. Повітрофлотський, 40-А,
тел.: (044) 242-59-71

(найменування уповноваженого органу з питань реєстрації)

СВІДОЦТВО
про реєстрацію громадського об'єднання
як громадської організації чи громадської спілки

15 квітня 2014 р. № 1418218

Найменування громадського об'єднання ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РЕСУРСНИЙ
ЦЕНТР "МАЙБУТТЯ"

Органи управління громадським об'єднанням Загальні збори членів
Організації, Правління Організації: керівник Арнаутова Вікторія
Володимирівна

Мета громадського об'єднання - соціально-психологічна адаптація,
працевлаштування та перепідготовка за новими спеціальностями
військовослужбовців, звільнених із Збройних Сил України та інших
військових формувань, створених у відповідності із законодавством
України, та членів їх сімей;- соціально-психологічна допомога
населенню;- надання освітніх послуг населенню;- соціальний та
правовий захист членів організації;- об'єднання прогресивних
сил країни в інтересах розвитку демократичних процесів з
урахуванням гендерної складової, що стає запорукою економічного
зростання та розвитку громадянського суспільства.

Місцезнаходження громадського об'єднання 03087, м.Київ, Солом'янський
р., вулиця Єреванська, будинок 28, квартира 80

Керівник уповноваженого органу з питань реєстрації

Начальник Солом'янського
районного управління юстиції у місті Києві В.Д. Криценко
(ініціали та прізвище)



(підпис)

2658 ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У
СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ ГОЛОВНОГО
УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ

РІШЕННЯ №1626584600910

від 07.11.2016

року

	про включення		про виключення
	про повторне включення		про відмову у включенні
	підприємства, установи, організації до/з Реєстру неприбуткових установ та організацій або		
	про зміну ознаки неприбутковості		
X	про присвоєння підприємству, установі, організації ознаки неприбутковості (за результатами підтвердження відповідності неприбуткової організації вимогам, встановленим пунктом 133.4 статті 133 Податкового кодексу України)		

Рішення прийняте на підставі підпункту 133.4.5 пункту 133.4 статті 133 39188537
Податкового кодексу України та реєстраційної заяви (за формою № 1-РН)

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР "МАЙБУТТЯ"

Попереднє рішення про включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій
від 30.04.2014 р. № 67, ознака неприбутковості
0006 - Громадські організації

Ознака неприбутковості	0032 - громадські об'єднання;
Дата присвоєння ознаки неприбутковості	07.11.2016
Дата скасування ознаки неприбутковості	
Дата включення неприбуткової організації до Реєстру неприбуткових установ та організацій, починаючи з якої визначається строк безперервної реєстрації неприбуткової організації	30.04.2014

Підстава*

ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК
НАЧАЛЬНИКА

ГОНЧАРОВА ЛЮДМИЛА
ЛЕОНІДІВНА

МП

Примірник рішення отримано:

голова Арнаутова Р.В. *Р.В.*

МП (за наявності)

16.11.2016

року

*Заповнюється у разі відмови у включенні підприємства, установи, організації до Реєстру неприбуткових установ та організацій або виключення з Реєстру.

ВИПИСКА
з Єдиного державного реєстру юридичних осіб,
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР
"МАЙБУТТЯ"

Ідентифікаційний код юридичної особи:
39188537

Місцезнаходження юридичної особи:

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань:
18.04.2014, 1 073 102 0000 026352

Прізвище, ім'я та по батькові осіб, які мають право вчиняти юридичні дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори, та наявність обмежень щодо представництва від імені юридичної особи або фізичної особи-підприємця:

АРНАУТОВ ОЛЕКСАНДР ОЛЕКСАНДРОВИЧ - керівник



Прізвище, ім'я та по батькові осіб, які мають право вчиняти юридичні дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори, та наявність обмежень щодо представництва від імені юридичної особи або фізичної особи-підприємця:

відомості відсутні

Дата та номер запису про взяття на облік, назва та ідентифікаційні коди органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду України, в яких юридична особа перебуває на обліку:

22.04.2014, ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ СТАТИСТИКИ,
21680000

22.04.2014, 265814050379, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ,
39471390 (дані про взяття на облік як платника податків)

22.04.2014, 10000000180342, ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У СОЛОМ'ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ,
39471390 (дані про взяття на облік як платника єдиного внеску)

Не підлягає постановці на облік в ПЕНСІЙНОМУ ФОНДІ УКРАЇНИ у зв'язку з прийняттям Закону України від 04.07.2013 № 406-VII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи"

Дані про основний вид економічної діяльності:

94.99 Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у.

Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску:

10000000180342

Клас професійного ризику виробництва платника єдиного внеску за основним видом його економічної діяльності:

1

Дата та час видачі виписки:

01.08.2017 10:33:55

Внесено до реєстру:

Сформовано документ:

(Ст. 25 нового закону -
Порядок проведення державної
реєстрації та інших
реєстраційних дій)



ЮЗЬКОВА Ю.О.

ЮЗЬКОВА Ю.О.